证券代码: 833350 证券简称: 海印环保 主办券商: 东北证券

上海海印环保科技股份有限公司 对外投资公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

本公司拟设立全资子公司安徽亨佰利环保科技有限公司,注册地为安徽省滁州市全椒经济开发区,注册资本为人民币10,000,000.00元。

(二) 审议和表决情况

该事项已由 2017 年 3 月 15 日召开的公司第一届董事会第十二次会议审议通过,表决结果为同意票 5 票,反对票 0 票,弃权票数 0 票。根据《公司章程》及《对外投资管理制度》等相关规定,本议案无需提请股东大会审议。

- (三)交易生效需要的其它审批及有关程序 无。
- (四) 本次对外投资不涉及进入新的领域

二、投资标的基本情况

(一) 出资方式

本次对外投资的出资方式为货币出资本次对外投资的出资说明:

本次对外投资的出资来源为自有资金

(二)投资标的基本情况

投资标的名称:安徽亨佰利环保科技有限公司(最终以工商部门登记为准)

注册地:安徽省滁州市全椒经济开发区

经营范围:纸质包装、纸容器、纸浆制品研发、生产及销售。从事货物进出口及技术进出口业务。(最终以工商部门登记为准)

各主要投资人的投资规模和持股比例:

股东名称	币种	出资额(元)	出资比例
上海海印环保科技股份有限公司 □	人民币	10,000,000.00	100.00%

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

投资设立安徽亨百利环保科技有限公司是本公司合理配资各地资源,推进"实验工厂+生产基地"模式的重要实践,是做大做强公司环保纸制品产业的重要途径。该全资子公司成立后,将专注于公司已成熟市场产品规模化量产;有效推进公司外延式扩展。

(二) 本次对外投资可能存在的风险

本次投资是公司解决产能限制,优化业务布局做出的投资决定,但仍然存在固有的市场风险和经营风险;同时从设立公司到产生效益需要一定培育期,存在一定的投资风险。公司将充分发挥环保纸制品

行业产业经验,积极完善内部经营管理机制,防范上述风险。

(三)本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

设立该全资子公司有利于公司主营业务和公司产品的市场占有率的增长,进一步增强公司经营能力,对公司财务状况和经营成果产生积极影响。从长远看,该事项符合公司战略规划及发展需要,符合公司及全体股东的利益。

四、备查文件目录

《上海海印环保科技股份有限公司第一届董事会第十二次会议决议》

上海海印环保科技股份有限公司

董事会

2017年3月16日